Анализ на решението на задача
СПРАВЕДЛИВИ  ПОДМАСИВИ
Подзадача 1
Нека разгледаме всички подмассиви на входния масив. За всеки подмасив ще преминем през неговите елементи и ще изчислим отделно сумите на четните и нечетните му елементи. Ако сумите се окажат равни, значи подмасивът е справедлив и отговорът трябва да се увеличи с 1. Времевата сложност на решението е O(N3).

Подзадача 2
Масивът е справедлив тогава и само тогава, когато знаковопроменящата се сума на неговите елементи е равна на нула, т.е. a[L]−a[L+1]+a[L+2]−a[L+3]+⋯=0. За да намерим стойността на подобна знаковопроменяща се сума за всеки подмассив за O(1), изчисляваме префиксните знаковопроменящи се суми за входния масив:
prefix[0] = 0
prefix[1] = prefix[0] + a[0] = a[0]
prefix[2] = prefix[1] - a[1] = a[0] - a[1]
prefix[3] = prefix[2] + a[2] = a[0] - a[1] + a[2]

......

Тогава стойността на сумата за подмасив от L до R е равна на разликата prefix[R+1]−prefix[L]. Следователно, отговорът е равен на броя на двойки индекси (L; R), такива че prefix[L]=prefix[R+1]. Ще разгледаме всички двойки индекси и ще преброим тези, които отговарят на условието. Времевата сложност на решението е O(N2) и е реализирано във fair_53.cpp.
Подзадача 3
Аналогично на предишната подзадача, ще изчислим масив от префиксни знаковопроменящи се суми за изходния масив и ще опитаме да намерим броя на двойките индекси с еднакви стойности на тези суми по-бързо O(N2). Сумите могат да приемат стойности в интервала [−N∗max(ai); N∗max(ai)]. Ще преброим колко пъти префиксните суми приемат всяка от стойностите на X в този интервал и ще съхраним резултата в елемент от масива cnt[X + N*max(ai)] (добавянето на N∗max(ai) е необходимо, за да стане индексът неотрицателен). Тогава за всяко X е възможно да има cnt[X]×(cnt[X]−1)/2 варианта на интервал, в двата края на който префиксната сума има съответната стойност. Ще разгледаме всички възможни стойности на сумата и за всяка от тях ще изчислим отговора по формулата. Времевата сложност на решението е O(N∗max(ai)).

Подзадача 4
Ще постъпим аналогично на предишната подзадача, но вместо масив от броячи с размер 2∗N∗max(ai)+1, ще използваме асоциативен масив (речник). Ключовете в речника ще бъдат стойностите на знаковопроменящата се префиксна сума, а стойността - колко пъти такава сума се среща в масива. В речника ще има O(N) елемента, които може да обходим и да изчислим за всеки от тях броя на съответстващите подмасиви по формулата. Времевата сложност на решението е O(N) или O(NlogN) в зависимост от използваната реализация на речника.
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